

REPLIES TO QUESTIONNAIRE ON IMPORT LICENSING PROCEDURES

EUROPEAN COMMUNITIES AND MEMBER STATES

United Kingdom

Corrigendum

Page 7, reply No.3(vi)

Delete reference to "Polyester yarn".

Page 8, reply No.6(g)

The reference to "Department of Trade" in the third line should be amended to read "Department of Trade and Industry".

REPONSES AU QUESTIONNAIRE RELATIF AUX PROCEDURES
EN MATIERE DE LICENCES D'IMPORTATION

COMMUNAUTES EUROPEENNES ET LEURS ETATS MEMBRES

Royaume-Uni

Corrigendum

Page 7, réponse n° 3 vi)

Supprimer "Fils de polyester".

Page 8, réponse n° 6 g)

A la troisième ligne, ajouter "et de l'industrie" à "Ministère du commerce".

RESPUESTAS AL CUESTIONARIO RELATIVO A LOS PROCEDIMIENTOS
PARA EL TRÁMITE DE LICENCIAS DE IMPORTACIÓN

COMUNIDADES EUROPEAS Y ESTADOS MIEMBROS

Reino Unido

Corrigendum

Página 7, respuesta N.º 3 vi)

Suprimase la mención "Hilados de poliéster".

Página 8, respuesta N.º 6 g)

Donde dice "Departamento de Comercio" debe decir "Departamento de Comercio e Industria".